S 493> g (58 olRLNS (59l g g 3 4D Cario b Bl 51 g (33 8T 415 395 il po 5SS
VEee oo ).ST Yy :6)‘}-?):’ @)U

wsly 4ol g

eQiee — +Q:0 gleQS}MMBMUTIS }' QS;L?:" ij

+Q:ed — <00 olLG1D oS sy 9 (6 50 dawgi L dolip B y20 g pidio s

+Q:10 - +4:Y. Ml (5l ygus yulmo AR g (55 g0] ¢ gummnnS’ o yizo Cawly y ¢yl (ol Lo pule i5's ‘5|.§i | VE S| T W

+Q:Ve — Yoreo 60')1..»‘ ‘_5|)9.§3 w.lm £y oy lod ‘ﬂ...Lw)...olsT ‘;o.b..a.o.\m QY0 ‘slBT ols gs")""““

Yoo — You¥o oIS p o Cawlyy tyl o XIlo S0 LSGT |V S| ST W

‘0:"0—\0:*0 SSL‘NJ w}:‘ .:”ly EY .?

Voo —10:00 93995 ol (Sixiuo 09,5 o yizxo Jole yy ot camitn 0L 5 15> BT Gl (Sl yidews

1e:008 - 11D o5 Lt | 5 1 e ol i oho £ gunin Loy wititpo BT ol Sl ysns

11:90 - YNy O ylxd g yde (Caxiuo Wyl59 (55908 g g ‘U“)S‘”T P o yglro tbold Ol uS'o les.l— cle Sl psw

Nt - 1:¥D Ol g5 (yliwl 50 au Ll sl po

NS — e G953 bl oybowl 53 dns Ll pasl yo

NW:Fe— 11:F B ol )BT Gl ) 4o Liidl sl yo

https://webinar.tvu.ac.ir/p1400 :pul o 4 54,5 SJ



